

VIII. Zajištění plnění

Při prodlení kupujícího s úhradou částek dle této smlouvy je kupující povinen na vyzvání zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení z dlužných částek v zákonné výši a dále smluvní pokutu ve výši 0,5% z dlužné částky za každý den prodlení.

Při prodlení prodávajícího s dodáním předmětu koupě je prodávající povinen na vyzvání zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5% z poloviny ceny nedodaného zboží bez DPH, a to za každý den prodlení.

Prodávající se dále zavazuje uhradit kupujícímu veškeré škody vzniklé případným krácením dotace z Programu rozvoje venkova z důvodu dodání zboží po sjednaném termínu dle článku V., případně další škody vzniklé porušením ujednání na straně prodávajícího.

Smluvní strany mohou od smlouvy odstoupit pouze ze zákonných důvodů. V případě odstoupení od smlouvy se smlouva od počátku ruší a smluvní strany jsou si povinny vrátit již poskytnutá plnění. Kupující je povinen vrátit již dodané zboží prodávajícímu ve stavu, v jakém jej převzal. Pokud to není možné nebo pokud je zboží již používané, sjednává se, že prodávající může požadovat, aby kupující nahradil dotčené zboží v penězích, přičemž při určení výše náhrady se bude vycházet z nabídkové kupní ceny.

Strana, která odstoupení od smlouvy svým chováním zapříčinila, nahradí druhé smluvní straně způsobenou škodu.

IX. Vlastnické právo

Kupující nabývá vlastnické právo k předmětu koupě až po úplném zaplacení všech částek účtovaných prodávajícímu z titulu této smlouvy (zálohy, konečná faktura, smluvní pokuty, úroky).

V případě, že prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny bude delší než 1 týden, je prodávající oprávněn část již dodaného zboží odpovídající svou hodnotou výši nezaplacené kupní ceny, prodávajícímu odebrat z titulu svého vlastnického práva, a to do doby, než kupující svůj dluh uhradí. Odebrání zboží nemá vliv na splatnost konečné faktury. Po zaplacení prodávající dodá odebrané zboží zpět kupujícímu bez zbytečných průtahů. Náklady prodávajícího na odebrání již dodaného zboží a jeho opětovného dodání kupující na výzvu prodávajícího nahradí.

X. Ostatní ustanovení

Tato smlouva se stává účinnou dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Po podpisu smlouvy obdrží každá z podepsaných stran jedno vyhotovení.

Pokud ve smlouvě není uvedeno jinak, řídí se právní vztahy smluvních stran příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Ve Vlašimi dne 6.1.2021



Bc. Hana Pínová
ředitel/ka

Školní jídelna Sídliště Vlašim, příspěvková organizace

ŠKOLNÍ JÍDELNA SÍDLIŠTĚ VLAŠIM,
příspěvková organizace -1-
Sídliště 968, 258 01 Vlašim
IČO: 63822199, DIČ: CZ63822199
Tel.: 317 842 747

Gastro Blaník CZ spol. s r. o.
Rybná 716/24; 110 00 Praha 1
IČ: 04973631; DIČ: CZ04973631
Mobil: +420 606 895 927

David Chyna
jednatel

Gastro Blaník CZ spol. s r. o.